

**Jegyzőkönyv**  
**Környe Község Önkormányzat Képviselő – testületének és**  
**Német Nemzetiség Önkormányzat Környe falugyűléséről**

**Készült:** 2023. március 6-án 17 órakor megtartott **falugyűlésen** Környe Község Művelődési Ház Termében.

**Jelen vannak:** Környe Község Önkormányzat képviselő-testület tagjai, Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe képviselő-testület tagjai, jegyző (Jelenléti ív szerint)

**Beke László polgármester:** Köszönti a Környei Közösségi televízió nézőit, a jelenlévő környei lakosokat, megállapítja, hogy Környe Község Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes.

**Tirhold Kármén német nemzetiség önkormányzatának elnöke** is köszönti a falugyűlés hallgatóságát és megállapítja, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat Környe képviselő-testülete határozatképes.

A Falugyűlés meghirdetésre került Környe Község Honlapján, a Környei Hírhozóban, községi plakátokon.

**Beke László polgármester** részletesen beszámol a 2022. év legfontosabb eseményeiről, a beruházások alakulásáról, ismerteti az önkormányzat 2023. évi terveit és a várható legnagyobb beruházásait. (1. melléklet)

**Tirhold Kármén a német nemzetiség önkormányzatának elnöke** is beszámol a 2022. évi rendezvényeiről, kiemelve a hagyományőrző tevékenységeket, tájékoztatást ad a 2023. évi tervekről, főbb eseményekről. (2. melléklet)

**Kérdések, hozzászólások:**

Süli István Árpádné Környe, Alkotmány u. 97. szám alatti lakos megköszöni a rendezvényeket. Elmondja, hogy a német nemzetiség és a tánccsoport kapcsolatában valami nem stimmel. Nehezményezi, úgy érzi: az általános iskola néptánc tanszakának produkciói nem kellőképpen reprezentálják Környe több száz éves sváb gyökereit, miközben – említette a példát – az óvodában szépen ápolják a hagyományokat. Jó lenne, ha az iskolában is bemutatnák a német hagyományokat. Nem tudja, hogy ezt a szakadékot hogyan lehet áthidalni. Elmondja, hogy ha eljön a tánccsoport egy rendezvényünkre tiszteljen meg minket a néphagyományainkkal.

Beke László polgármester válaszában elmondja, hogy már ő is hallott ilyen vélekedéseket szülők részéről, s leszögezte, hogy mindkét önkormányzat fontosnak tartja a sváb örökség megőrzését, ugyanakkor az állam a fenntartó, gondolkodik a megoldáson, a táncpedagógussal nehezen jutunk dűlőre. Átadja a szót Magyarits Katalin Intézményvezető asszonynak, felkéri válaszadásra.

Magyarits Katalin a Kisfaludy Mihály Általános Iskola és Művészeti Iskola intézményvezetője elmondja, hogy a művészeti iskola működését meghatározza a tanterv. 90 %-ban meghatározott, kötött, attól nem lehet eltérni. Felhívja a figyelmet, hogy nem nemzetiségi iskoláról van szó, a néptánc oktatásnak a helyi hagyományok ápolása csak egy szelete.

Részeként megjelenhet a sváb múlt a néptánc tanszak életében, benne van a hagyományok ápolása. Azon fog dolgozni, hogy a sváb hagyományok szelete lehet az oktatásnak. Oda fog rá figyelni, megnézik a lehetőségeket.

Tirhold Kármén a német nemzetiség önkormányzatának elnöke hozzáfűzte, hogy a nemzetiségi önkormányzat minden segítséget megad a tánc oktatásához.

Erl József Környe, Beloianisz utca 110. szám alatti lakos hozzászólásában elmondja, sajnálja, hogy nem épült meg a Sportcsarnok, jó lett volna plusz forrást keresni. A környező településeken sorra épülnek a csarnokok, mi történt az összegyűjtött csarnokra szánt pénzzel. Az iskolában így a testnevelési órák biztosítása sem megoldott.

Beke László polgármester válaszában elmondja, hogy olyan településen épült tornaterem, ahol nem volt.

A multifunkciós csarnok építése nem véglegesen, hanem bizonytalan időre került le napirendről. Az önkormányzat arra tud kötelezettséget vállalni, amire van fedezet, továbbra is keresi a hiányzó forrás előteremtésének lehetőségét. A korábban elkülönített 1.7 milliárd forint rendelkezésre áll, de 2.5 milliárdra lenne szükség, ezért nem kezdődhetett meg a beruházás.

Batári Lászlóné Környe, Kossuth u. 16. szám alatti lakos elmondja, hogy a Kossuth utca felújítása után nem lett jobb előttük a bejáró. Az utcáról befolyik a víz hiába építettek be folyókát. A bejárás is nehéz az udvarba, fennakad az autó, nagy a lejtés.

Beke László polgármester válaszában elmondja, hogy kimegy és megnézi a helyszínen a lakos felvetett problémáját.

Erl József Környe, Beloianisz utca 110. szám alatti lakos hozzászólásában elmondja, a Nyugati lakótelepnél, a Beloianisz utca sorháznál a kert végében levő trafónál nem világít a lámpa.

Beke László polgármester válaszában elmondja, hogy ha nem világít a közvilágítás, azt a Hivatalban be kell jelenteni, utána jönnek az égőket cserélni. Ezt az esetet jelentik a kollégák.

Beke László polgármester megköszöni a falugyűlésen megjelenteknek a részvételt, valamint hogy hozzászólásaikkal segítik az Önkormányzat munkáját.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Beke László polgármester megköszöni a figyelmet, a falugyűlést 19 óra 30 perckor bezárja.

kmf.




Beke László  
polgármester



Orlovits Tímea  
jegyző



Tirhold Kármén  
elnök



Erl Péter  
jegyzőkönyv-hitelesítő